
Εικόνες προϊόντων
Διατηρήστε με ασφάλεια μέχρι και 9 από τα Ολυμπιακά σας μπαρ, τα EZ-bars ή τους παγιδευτές από το πάτωμα.





Στοιχεία της εταιρείας

    Shandong Liaocheng Zhongxing Εξοπλισμός Fitness Co, Ε.Π.Ε. είναι επαγγελματίας κατασκευαστής και παγκόσμιος εξαγωγέας που
ειδικεύεται σε σωλήνες από χάλυβα και πολλά είδη εξέδρας & κατασκευή και εξαγωγή ραφιών. Η εταιρεία μας ασχολείται με εξαγωγικές
δραστηριότητες για περισσότερα από 12 χρόνια. Μπορούμε να προσφέρουμε όλα τα είδη χαλύβδινων σωλήνων και τα ράφια που
χρησιμοποιούνται στο εμπορικό γυμναστήριο, όπως ράφια & ράφια, ράφια εξουσίας, ράφια ράμπας, μηχανή GHD, πάγκος γυμναστικής,
σκύλο γυμναστικής και ράφια αποθήκευσης.
 
    Υποσχόμαστε "ολοκληρωμένες προδιαγραφές, έγκαιρη παράδοση, υψηλή ποιότητα, ανταγωνιστική τιμή" .Αν ενδιαφέρεστε για τα
προϊόντα μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. Χαιρετίζουμε θερμά φίλους και συνεργαζόμενους από όλο τον κόσμο.



 



Συσκευασία & Αποστολή

 

Συχνές ερωτήσεις



Q1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;
A1: Ναι, μπορούμε να ξεκινήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγείται μερικές φορές μεγαλύτερη
έκπτωση. Μπορούμε να χορηγήσουμε έκπτωση σε FCL μικτών προϊόντων ή μαζικές παραγγελίες
μεμονωμένων προϊόντων. 
Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; 
A2: Μπορούμε να δεχτούμε μικρές παραγγελίες, οι τιμές θα είναι υψηλότερες.
Ε3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;
A3: Παρακαλούμε επιβεβαιώστε την ποσότητα παραγγελίας, το χρόνο παράδοσης όταν είστε έτοιμοι
να κάνετε μια παραγγελία. 
        Κανονικά χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για να παράγουμε μετά την παραλαβή της
κατάθεσής σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και
μοντέλα. 
        Οι μεταφορές δια θαλάσσης ή αεροπορικώς, τελωνειακή εκκαθάριση και χερσαίες μεταφορές θα
χρειαστούν, άλλες 20-30 ημέρες. Επομένως, παρακαλούμε να τοποθετήσετε τις παραγγελίες σας εκ
των προτέρων για να βεβαιωθείτε ότι έχετε προϊόντα που πωλούν σε πολυάσχολη περίοδο.
Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;
A4: Έχουμε ναυτιλιακό τμήμα, θα έχετε την καλύτερη τιμή ναυτιλίας, και θα έχουν άριστη
εξυπηρέτηση.
Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείτε να γίνετε ο οδηγός μου στην Κίνα;
A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για εσάς εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να σας
πάρει από την άφιξη στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο,
μπορούμε να κανονίσουμε τον συνάδελφό μας να είναι βοηθός σας.

 


